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(9327 F55F LUHY 74 27He
0 =%5%5%
- & 23.7 24.6 ~94.7
SaHAAnES 68,423 68,946 78,699
A A S (E) 19,494 20,071 22,867
O AkA] - H 714
T ~23.7 ~24.6 ~04.7
9 (%o}A]) o 2,250 2,349 2,454
(6~74%,d4/5) 2 3,594 3,569 3,454
Clae st 4,376 4,488 4,429
(600kg, A H/F 2= 2,996 3,482 3,660
ok 13,364 13,156 13,627
A&7 A = ’ . ’
S AA 18,625 16,715 17,185
- A 15,976 14,903 15,434
O SR (Fr5)
- & ~23.7 ~24.6 ~24.7
54 11,962 11,237 13,682
sl 3,983 4,729 4,843
L= 1,040 1,060 1,373
k] 2,277 2,133 2,599
[0 ASEAAEFA
T ~23.7 ~24.6 ~24.7
-] 263,952 289,597 300,736
nf 91 =¥ A5 563,734 568,000 610,519
(kg) ZH| 272,486 293,964 316,610
27 1,100,172 1,151,561 1,227,865
T-0] 255,002 247,910 301,131
ol =¥ A8 530,719 566,508 556,107
(kg) ZH| 251,114 291,148 291,941
27 1,036,835 1,105,566 1,149,179
T-o] 28,498 58,601 35,774
A L=k A4 117,108 145,185 178,881
(kg) 2] 36,377 20,123 37,570
27 181,983 223,909 252,225
OO0 d¥rlE
T ~23.7 ~24.6 ~24.7
el o] 42271 26,510 33,422
(k) A& 83,102 78,987 86,244
g 27 125.373 105,497 119,666
S T-o] 28,786 24,041 29,146
(k) A& 77,466 82,837 81,016
g 27 106,252 106,878 110,162




T ~23.7 24.6 ~24.7
A 1,338 1,218 1,755
uj o1k e 1,030 963 1,427
(ke) A 1,329 1,146 1,715
ZkH] 1,064 604 670
A 4,761 3,931 5,567
A 2,429 2,163 2,295
w2 T 2,105 1,930 2,014
(ke) A 2,428 2,101 2,306
ZH| 2,193 1,422 1,059
Y 9,155 7,616 7,674

4 37 46 53

A 12k T 35 50 35
(kg) A 36 44 44
2] 37 41 33

Y 145 181 165

O k44

T ~23.7 ~24.6 247
o] 6,963 4,976 6,098

o = A 460 463 527
(kg) A5 984 723 874
£y 8,407 6,162 7,499

o) 4,008 2,831 3,654

ol =F A8 A 143 197 231
(kg) A5 708 519 618
) 4,859 3,547 4,503

T-0] 896 825 820

Al 3L =F A 68 67 74
(kg) 45 175 134 170
2 A 1,139 1,026 1,064

] _/[:c]g/ﬂxq

T ~23.7 ~24.6 ~24.7
e 13,449 11,889 11,465
g (=) 3T 12,378 14,947 14,184
= 7] e} 1,774 2,669 2,765
27 27,601 29,505 28,414
LD 5,865 4,098 5,668
ZF 3,024 2,322 3,140

WA (E) Ter T = —
27 8,906 6,420 8,808




e, 4] A

= ez

Q1A

3loflA 1071 3]

I3
=]

5]
T

]_i___g'_e o) %/\i

D (2D

12 A A

F >

RYA/4
a7y

O A%

hpzehe 523 57

5

SRS T

O vl :

B A 713

A}

EE

A}

O 20243 1¥€~129 (127043 / ml € 23] (X-8}Rtr]) =AY

Q]
=

1/ 3Ht7] 16~31

(o)
=



1) 2% &%
O ZA717F S5334 vl8l4= 45.24002] =2 A7) did] 11,7817+2](35.2%)
=7Feksla, A s7] oiv] 10,7567 (31.2%) <718k .
(9] @ mlg], &)
T ¥ Sl PERER;
7/1~7/15 33,459 9,755
7/16~7/31 45,240 13,112
0 A7 35.2% | 34.4% |
s (%) A 3199 1 5369 1

==
=
O A w8l 27 6730k 2 A7) div] 8,5487}2](44.7%) Z7Fskgar, A
7] tiv] 7,843v}2](39.6%) <7} =
(9 vk, %)

T A =%
TR Frd | =2 | 934 %l

Ty | Sy | sy | Gy | B | A
o} 300 940 637 1,905 | 3867 |64.11
17" =AM | 1,136 2,592 878 4,654 | 4227 | 39.31
27 1,436 3,532 1,515 6,559 | 41.17 | 45.71
oF 526 1,246 953 2802 | 4767 | 4561
1" | A | 1,235 1,595 875 3,765 | 53.27 | 4591
27 1,761 2,841 1,828 6,567 | 50.87 | 45.71
o} 757 1,429 1,482 3,778 | 43.87 | 45.81
1|54 825 1,070 757 2718 | 38.61 | 36.01
27 1,582 2,499 2,239 6,496 | 41.67 | 4157
oF 840 1,325 1,647 3,996 | 4797 | 3351
2 | F(AAD 420 431 314 1,208 | 44.07 57.17
27 1,260 1,756 1,961 5,204 | 47.07 | 38.31%
ok 643 758 994 2,490 | 39.87 11.47
3 | F(AAD 66 68 67 227 | 54.47 53.4 1
2 709 826 1,061 2,717 | 40.97 14.07
of 3,106 5,712 5748 | 15,077 | 4457 | 37.31
SHA | F(AA) | 3,684 5,770 2,896 12,596 | 45.01 42.31
A 6,790 | 11,482 8,644 | 27,673 | 44.71 39.6 1




(&l - Add/md, %)
350kg 600kg

FolA FoA

T3 | (4m5UE) | (6~79%)
R I - I O B

-
23 | 7¢ 1,703 | 2,885 | 2,250 | 3,594 | 2,721 | 3,593 | 4,376 | 2,996

‘24 | 6¥ 2,323 | 2,670 | 2,349 | 3,569 | 2,674 | 3,472 | 4,488 | 3,482

24 | 74 2,254 | 2,918 | 2,454 | 3,454 | 2,632 | 3,426 | 4,429 | 3,660

Hd 2,768 | 3,387 | 3,235 | 4,346 | 3,671 | 4,153 | 5,736 | 5,082

AL 13.0%) 193% 7T | 45% 7T |32%) | 1.6%) [1.3%) |1.3% ) |51% ]

=20 Ad 1324% 1 1 1.1% 7 19.1% 71 13.9% ) | 3.3% ] |46% ) |1.2% 7T | 222%1
B | 186% + | 138% ) | 24.1% | | 205% . | 283% \ | 175% | 228% | | 280% |

A5 FPBAAT FAALAG T
F) BdL 20199 ~2023d Hd, A4S W H
2) 2= 714
O ZAF 717k At A57HA L 15,5689/kg = 71 7] tiH] 2.1% &5l
A F7] Wil 3.5% dhEstl &

(9l - A/kg, D)

= 2 ol A =
w .
FEd [ FHA [ 9dd | A= | Ar | Ad | #d

o 119,215 | 18,865 | 20,251 | 19,378 | 1.51
1" | AA | 20,234 | 20,531 | 20,616 | 20,462 | 2.07
A | 20,050 | 20,151 | 20,480 | 20,188 | 1.97 | 6.3] |14.4]
o} 115,789 | 15,874 [ 16,261 | 15,973 | 321 | 5.0 [21.6]
1" | AA |16,897 | 16,958 | 16,940 | 16,923 | 3.17T | 7.8) [20.6!
A | 16,608 | 16,534 | 16,617 | 16,560 | 3.27T | 6.8) |21.3]
o} 113,896 | 14,131 | 14,066 | 14,037 | 2.717 | 3.8 [21.5]
1 AA | 14,753 | 15,137 | 14,572 | 14,846 | 3.37 | 6.3] |23.3!
A A | 14,383 | 14,612 | 14,256 | 14,411 | 297 | 5.2 [22.9]
oF | 11,465 | 11,253 | 11,123 | 11,201 | 1.37 | 1.67 [19.11

2 AA 12,041 | 12,045 | 11,279 | 11,812 | 1.21 | 6.2] |24.5
A | 11,675 | 11,474 | 11,153 | 11,360 | 1.27T | 0.3] [20.9]
of 9,207 | 9,262 | 8,994 | 9110 ] 0271 |15.07 [145]
3 AA | 9,174 | 9,798 | 8,847 | 9,204 | 1.27 [17.07T |14.1!
A=A | 9,182 | 9,257 | 8,969 | 9,085 | 0.27T |14.97 |14.8]
o} 113,327 | 14,174 | 13,636 | 13,728 | 1.81T | 1.31 |15.5
3 o | AA | 16,936 | 17,936 | 16,892 | 17,357 | 2.57 | 6.91 [17.4]
A | 15,482 | 16,269 | 14,875 | 15,568 | 2.17 | 3.5 |17.5]
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A mtR 9= 13,0989 = 7] tiY] 3,699w9
A F7] oiv] 3,4477+2(35.7%) 57kl =

= A7) uin] 2,742912(36.7%) S71eFEHl 2E
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2,293 34 | 816 | 31 [1,060| 179 0,221
505 | 3 64 | 12 | 421 | 29 (2,877
7,939 2,798| 37 | 880 | 43 |[1,481| 208 [3,098
35.6 1 32.37 (17.21168.27T — 133.01]2.91736.71
1751 — 161.97 [2000170001| — [381.271|7.41 1981
3821 — 3687123317851 — 3257|351 39.41
36.07 2.1 3461 | 6.31(80.9110.71 (3041|351 [37.81
Ad| w1820 2141 — [70.011(25.00] — [14.3]32.07 14.7] [28.71
A - B22111.9]39.91] 2817091 2.411(30.81|0.51[35.71
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2) ASEFAYY

W 3 7R T
O AP Al g8 g Al 107149 7l = 2,5420F8] = #17]
tH) 222018 (9.6%) Z7F Ad E7] iy 1199}8](4.9%) Z718+9 <
— AA SF9A4 g o] Z2ARGA 10704 e 9 5.6% %2 A7)
A8 vl 1.3% #agion, 3d §7] A& te] 1.6% Hasksis,
O A5E AF Frlste] 255 AAIE 7 A2 1,667 = A 7
R o] ¢F 65.6%F AR o, A7) Y] 24.0% 57 Ad 57

¥ 1.0% =7}k

(&9 v, %)

ZAF 717Y & npgl A E-<) A
7/16~7/31 1,667 875 2,542
] 7] 24.01 10.3 1 9.6 1
=7+
A 1.01 13.37 4.91

W A |47
O ARIAl A vl =L 665.8F 2= %17] tiH] 103.5=(18.4%) 57}
I, A E7] v 88.2¥(15.3%) S7Hakal
— A7) dul= FolF7t 21.28(15.2%) Stk om, H5/
(19.6%) S71etaL, Al 27.7%8(19.2%) S7Hskol .
— Ad §7] gHE Folw7t 22.8E(16.5%) S7FeklaL, A5Fe 351
(11.8%) S7Fsk3dar, ZulE 30.4E(21.4%) S7FsHS

rlr

54.6

ri

aly

o

A=K
(39 E, %)
ol A5
T W 27] | FA anl |
54| okl | A | aa (B SR = | 2

7/16~7/31| 97.0 | 38.7 | 25.3 | 161.0|193.5| 96.4 | 42.7 |332.6|172.2 | 665.8
. 271116971 [11.271 115.37 [15.27 20.37 [20.81 [14.31 [19.61 [19.21 [1841

=7
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" AA(11.97 (2141 28471 (1657 [11.57 [12.87 [10.871 [11.87 21471 [15.37
T1) SHA QA H EEQ

T a
T2) EAV|E 4y, Ax FF
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O 93xgkel Pk 5470802 A7) Uv] 51.6E(10.4%) =7}59 11,
AW giH] 66.7%(13.9%) =7}519 <

T
-

(2.7%) <7VsFlaL, ZH)
=5 A58
21% Z7}st9l <

Ad 57] g 2= Ao

7] gH| 2 FFolF 7t 20.7E(16.8%) =718+ o

7] U] FolF 1.4% =7}, ASF

241%(19.5%) Z=7}8)

SHEGTE
% A~ A

T7F 28.155(24.1%) S7t8kiom, AFFo

6.2:2(2.5%) S7k8k3laL, ZHl= 32.4:=(28.1%) 571835
- 5 AaES Ad 57 o8] golat 2.2% S7F BETF 5.2% A,
2H) 3.0% S7Hekl+
(&9 - =, %)
TolT E 5
A ARt )k
N w0 | ok | Ae | e eie] 34 24 | e | 20
289l 8.9 | 53 | 47 | 189 | 136 | 89 | 4.6 | 27.1 | 9.8 | 55.7
7/16~| & =
%-,;] 92.4 | 31.0 | 20.8 |144.3|146.2| 72.5 | 36.1 |254.9|147.8|547.0
7/31 | T2
A | 101.4 | 36.3 | 25.5 [163.2|159.8 | 81.4 | 40.7 |281.9|157.6|602.7
LoR1146.9 1 28.71 (1247 13161 | 4771 9.91 | 710 | 411|821 9.31
& ST
) Sror 17111371 [19.81 1681 | 104 | 4.27 17.21] 271 [19.57 1041
=| | @A 19311571 1831|1837 | 0.6] | 4817|1391 | 2.81|17.31 |10.31
| |ewel| 760 [42.81 13161 [22.91 [31.1] [14.81 5111 [11.3] [16.1 | 3.11
GANCE
g %;ﬁ 26.81119.27120.61 24117 | 1.717 0671017 | 251 28.17[13.91
§HA 122,71 22.11 (3231 |24.01 | 220 | 2,01 |13.617 | 1.01 [24.01 |12.11
F1) A A B SRS
T2) BalE e, AR, 9E
''''' \\‘&_‘:, o F-.._\ -
[eebel ko)) (@3 ehel shu) ]
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W A E
O ZAIAl & Auze 2523802 A7) thu] 59.0%(30.6%) =7}s+daL,
HAd F7] ti] 70.2E(38.6%) S7FaHSl+.
— A7) dHlE el R7F LOE(2.7%) Astslon, AS57e
Z7bskelaL, AE 12.48(49.4%) S718H3S
— =5 AE2 A7) ¥l el 4.9%
1.9% 3=

— Ad E7] dn)

47.6%(36.3%)

AN

1,

o =
R
==

o

T-olF7) 7.35(25.5%) Z7V8t9al, ASHE

(52.7%) =7VeaL, 4nlE 1.25(3.3%) 5718592
- w548 e Ad 57 tiR] Trolw 1.5% A, ST 6.6% 571
AW 5.1% A5 S
O AA FAMNIHL 4,488.88 02 7] tH] 1,702.6=(61.1%) 571k,
A %7] the] 1,953.6%(77.1%) =718l 2.
— A7) gn]= FrolF7 106.3%(20.0%) 571 o, ASF+= 1,290.3%
(68.1%) =7}t 1L, ZH]= 306.0%=(84.4%) 71319 L-.
— A F7] 9|2 FrolH7} 239.7%(60.4%) F7F8IR AL, ASFE 1,552.1%
(95.1%) =78t 3, Zv)= 161.95(31.9%) =719 L.
(249 0 B (B), %)
ol A5
B T I M P B
7/16~| 17.8 | 11.4 | 6.6 | 35.8 | 89.5 | 53.4 | 36.0 | 178.9 | 37.6 | 252.3
7/31 {(316.8)((202.5)((117.3)|(636.7)[(1,593.0)|(949.9)|(640.6)|(3,183.6)|(668.6)[(4,488.8)
2] 6.2) 307 |24] |27] (3761|5021 [17.31 [36.31 |49.41 |30.61
=71 1(1581)[(27.11)|(2051)((20.01)|(69.8 1 )[(85.31)|(44.8 1)[(68.1 1 )[(84.41)[(61.1 1)
Al 1.3 189.21 [48.01 2551 [57.61 [40.21 |61.71 |52.71 | 3.31 |38.61
d1(26.17)[Q4171)[(89.1 7)[(60.4 1| (1014 T)[(79.1 1)](10651)[(95.1 1)[(3LI TH[(77.1 1)
F1) () ok AR g AR S DA AnE FAT FAY. SHE () e F43
=l AA Ao F3ES YERE FA9.
F2) A A7 ZAF AERS WA Tu3g v dib] ZAKRIA 10714 8= vhe T3¢
F3) ¢HAl 1 ok E BB
T4) E17]E v, Ax, S
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(&l - kg, %)

ol 7 L=
o o on [ [soul o (5]
17" | 72,200 | 87,000 | 83,000 | 23,100 | 35,700 | 20,600 | 19,800
A 11" | 59,400 | 74,000 | 66,000 | 22,800 | 32,100 | 20,200 | 17,400
A1 48,900 | 64,600 | 54,600 | 22,300 | 31,400 | 19,800 | 16,000
7/16~ 2 34,200 | 55,900 | 39,100 | 19,500 | 26,600 | 16,700 | 13,800
7/31 1** | 72,400 | 85,500 | 79,200 | 23,900 | 32,300 | 18,500 | 18,800
o |1 | 61,400 | 73,400 | 68,000 | 23,200 | 30,400 | 18,000 | 17,100
21 50,600 | 64,700 | 56,600 | 22,800 | 28,000 | 17,300 | 15,500
2 30,700 | 50,800 | 33,200 | 18,100 | 22,400 | 14,300 | 13,000
1"t 111 0.27 0.6 0.47 411 0.5 -
A1t 3.87 | 2571 | 281 - 150 | 050 | 1.1
q A 527 | 397 | 2171 | 187 | 1.3) | 05) -
- 2 280 | 161 | 437 | 35) | 157 | 4.0} | 071
1** 1 031 | 121 | 04l | 320 | 327 - 1.6
Vlep i1 28t | 181 | 291 - 177 | 06l | 121
21 227 | 301 | 271 | 047 — 241 | 251
. 2 - 521 | 641 | 720 | 281 | 141 | 08]
°r 1** 116.6) |13.0) [12.2) |141) | 06l | 28] | 4.3
Al1" 1030 [ 1450 [ 1481 | 691 | 590 | 1.9 | 79!
A 9.6 119.7) |15.1) | 55 | 2.5 - 7.0
- 2 17.20 116.9) 154} | 4.4) | 351 | 120 | 4.8}
g 1" 11530 |14.0) 148} | 0.4 |115] 159 |126]
S 8.4) [132]) |102] | 04 1720 |17.1}] 6.6 |
21 8.0/ 188 |14.2] | 517 |176) |164) | 7.2
2 33.70 [32.8) |449] | 6.7] |15.2] |26.7) | 23!
1) 7t 99 5548 714 T Hd, HAE W Hd A
F2) Ea7]§ Uty A%, $F
T T T L kel O Bt e S P - i )
(ARG 1757 54 714 [ohh 1755 54 wu714]
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B 7iE 5 2 #3974 D
O BAHE RS 116.38 082 A Afgo] 7M & 52 2w
52.9%(45.5%) ©]aL, A} 40.05(34.4%), = 17.35(14.8%), 1.9
HEE .25 (5.3%) 22 YUERS.
(TH9] © E)
o FOFE u] o]
o T Rl 5= [ mews | O
7/16~7/31 40.0 52.9 17.3 6.2 116.3
5 A5 34.4% 45.5% 14.8% 5.3% 100.0%

O HAtsE #fge 77.38 0% v A8 7MY w2 #5552 1 37.8%
(48.9%)0]aL, AFE 21.8%(28.2%), 9= 10.1E(13.1%), He|Ht= 7.6
(9.8%) o2 JEIGS.

(9] E)
P DAFE g
= AL e = L ]
7/16~ 7/31 21.8 37.8 10.1 7.6 77.3
LW A 28.2% 48.9% 13.1% 9.8% 100.0%

S 164.3E0% HGHo

O FAb= A=k
Q= 50.5%(30.7%), 7w 40,

(31.5%) o]aL, $-

21.35(12.9%) o2 JElGS.
(¢4 : &)
" R A
T A Bl = [ weus | 9
7/16~7/31 51.6 40.9 50.5 21.3 164.3
5 AHS 31.5% 24.9% 30.7% 12.9% 100.0%
O #abg wu7tAE obeloh 2
(9] - Y/ke)
S abe 74
v A 7 -5 R
7/16~7/31 1,600 900 2,800 3,600
) FAbE #urtAa-e 2AMAY HOiatd HAawS AL Hrow 24

AP, W, 9F, MUER o] £AT

1) 249 79 SheRE 2NES



[ | }\] =z} =3F

[}

O o]+
— ol UFrtEY v, 28] SollA Axglo]|= AR} X Fu|H
TR7F Ao, 11 9 Zé%@OM T ss w47 R FHAR AS
AFE B A 57H Aol Etstal A7hAE sk Hetal Sl

— AR 53] sk U ololAT A% opiolel, shiMsto R s

2] o] FREIL, Aol N e FaRAE ALE o) 2oz
@A e % @A) 74Eo] AAsbehe 91, 3Ml) vk F9) e Sow
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3) HFRE
< =
C)ﬁﬂlﬂ%%%ﬂmgﬁejéﬂ71mm:MZEum1%)77k‘w~a]
TOlF7F 5.5:5(39.5%) S7FeFRAAL, ASF= 28.75(99.8%) <73+
— 7] "in] FolfF= B H7+1ﬂwwﬂ, BAEFE LE X971
S 7Fet =
A 571 i 4.4:=(6.1%) S7Fskd=tl F-ol+7F 5.8=(23.0%) 34
3R, AE5FE 10.35(21.8%) =718k

O

A 5 T FelRe RE V9 dasda, AaRe G4
Hash ol
(&9 : kg, %)
7ol i iy :
T ¥ =y T e [ A | 5% [ 94 [Bas a4 | oA
7/16~7/31| 17,557 | 1,908 | 19,465 | 6,130 | 6,740 | 44,607 | 57,477 | 76,942
|71 43.77 [ 9817 13957 [ 5817 [ 3097 [126.07 [ 99.87 | 80.17
°CHIAA] 2164 | 33.80 | 23.0) | 57.07T | 29.0) | 31.97 | 21.81 6.11
eep1ld <22t 23t <> 244 eyl <srpl 23k ©> 4l
[FolF wls) =] [A45 ulq] =]
m o
O XA BvjHFe 64.8E0 2 A7] 1] 19.35(42.6%) =735+ =4,

TolF 7}t 4.4=(35.5%) 57V AL, A5+ 15.05(45.3%) S7Fsk3l+=
— 7] "gM|R FolRe AR SR, ASRE BE FUF SRS
O A =7] th¥] 3.98(6.5%) =7tk = F-o]F7F 0.5%(3.0%) A&

AL, AEFE 45%(10.2%) 57182

Ad F7] gH] FolfF Ee BV A4, ASFE 5N

FAEN ST



(H9] kg, %)
o] = A L8-= _
T o = 2] i}l}T /\74] [SIR= ka]OIT‘:‘T—W]&L /\7:]] %Lﬁ”
o o il - T [e] = 1L [¢) -
7/16~7/31| 15,207 | 1,562 | 16,769 | 3,658 | 7,142 | 37,186 | 47,986 | 64,755
A7) 4187 | 5.6) [ 3557 | 1247 11147 1 59.27 | 4531 | 4261
°CHIAdA] 1.3 | 16.2) 3.0 | 26.41 55T 11707 1 1027 6.5
F) Bav)g - 54 drg], Ax AL
[Fo] & Fue] (445 o)k
W 374
O Fuj7}A L A7 thv] FrolF+= 177 5F9 SA7 orAl 1539 okAlat
AE AFEGD ASF= 17539 57 4A, 175539 5=
AL d BE $97) s
O Ad 7] gH] FoliF= 1757 5T 159 IS ALk 2 53539
B-o7F stehelda, AS5Fe 1769, 1o o2 AQs 28 5539
w917k shebel ol g
(H9] © 21/100g, %)
B IOl 5 A5
- 54 o4 S5 UA] 278
17 10,863 15,382 4,521 7,494 3,875
1" 9,383 14,361 4,173 6,721 2,822
7/16~7/31 2,732
1 6,650 10,702 3,450 5,028 (2/150)
2 — — — — 2,731
1°F 2271 027 727 767 6.3
a7 L 2.8 0.4 13.6 1 10.8 | 7.0
1 9.9 3.61 0.2 4.3 4.1
7 2 - - — - -
H 17F 1691 0.2 1.7 5.3 14.2]
- 1" 151 1.0} 12.6 1 9.2 9.3
il 1 5.3 2.41 3.41 3.5 7.6
2 — — —_ — —_
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F1) oA wlETe) Bavk A4, 2w 59 W Ao S Al
F2) TV 0 B4l Sdthe], Ak, A
F3) Lo ()Ml 7He AR
=214 <er23ld 23 <> 24 2118 «sr22d 23 <> 244
e ”._‘...T”'"t--uﬁv..‘_‘,_.-‘-. 5000 ST L ‘ e
18 28 38 48 58 62 72 8¥ 9F 108 ¥ 128 | 18 28 3E 48 s eE 7H @ 9@ 108 11¥ 128
AN 155 A Bl AAS 1757 23718 w714

WY T

O Zhj]_ =i “67]_xé 0:175]:03—:'_ _L}UHZL

Az T YANE B FS v

V7= AR (7/19~7/217FA4]); 7F=ER1 2,150
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YAV E  1e %
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4) 2 gD

B idF

O ZAF A 3074 & &7} X
Fujsta low, 21/AE FESCZE udsie] iy

O 9l 42 RS MUEFLS 6552 4T FH
ste] A7)9 FUsH L Hd 0.88vt el BlsiA &

O I ¢ BESOZT AYsts 217 F4 dd
A71<} BlaA] 175kg6.5%) 5713 A2 Yeger, dd dHE2x%
508kg(21.5%) Z718 EA

(&9« whg], kg)

1= =Ke)

l?_ = > T
T L = - = I I
7/16~7/31 6.5 906 734 879 352 2,871
e | ") - 6.7 597 511 10.7 1 6.57
(%) A 53.9 ) 36.7 1 43.61 33.81 33.8 2151

=1l 224 23 <> 241 =21k 224 234 <> 244
[Fol % wlea] BRI

O ZA A 30740 &= HujEke 3941kg9_§ A 718 208kg(5.6%)
S7HE BRYa, Lkiﬂli-‘a 592kg(13.1%) &3} =

O 7]w] 23/ &e Fuf o] &7}6}9}1 6/MAe Ao, as
HEo] gle Aoz UrE}

O 7w vl g ":1

¢

—
N
{
ol
o
[@e]
o~
<
rok
£
1z 10
ut
L
Au)

TEEHAS
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(9 : kg, %)
5w 54 $E ¥ 2 e
7/16~7/31 1,163 1,044 1,180 554 3,941
o A7) 2.71 7.61 4.81 9.71 5.61
o A 3.6 - 1.2 48.8 | 13.1]
o1 <=» 2213 — 23 <>244 =21t +» 228 — 23 <> 244
[-o] 7 ] (57 vl
A 3L

32
R

O B2¥E A

Zr] 978 20.0%2 7 w2 HlE

A 3049 F A
Bowes

1:

7Fax(5.7~2

AHrEs éjﬂ HH

'ﬂ

2 165kgo. 2 #7)8] 10kg(5.7%) 74
TS

<= 7H10.4%, 5kg)sl R o™,

%, 2~9Kg)3F A=

X

o

LIS

A S 32

1%= 7V =sken,

S HY S
(4 kg, %)
T 5 A - FA zagt] g
7/16~7/31 53 35 44 33 165
. A7 10.41 20.5 | 8.31 5.71 5.71
°r Ad 13.31 - 2221 10.8 13.81
218 <er221 — 239 <>244 ez <er224 — -23¢ <>244
2 5 "\ P - -"tk._
[Fo]F Alarek] [A55 Az
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m w77

O A7)} vluA] AA2} U4 F3] e 55 2 F219 714 HE9|
A3 A=
O Ad 57| tulAol= AMS= 1"559 54, I'ssy sAF4 &=
B9 7149 45(100g3 58~447)3tH L 1 R
312H100g3 47~1,533)3 . dAa 1**‘:%4 I'sg2 Z& 4
oA 7HA o] 245(100ge 110-1,4009D)3 3 157l A= 714
&1e(100g% 107~1,0859)381 2.
(k9] @ 1/100g)
T 5 SA S5 %A Zn]
17" 13,725 4,938 5.388 6,833
AMS | 1t 11,567 4,617 5,033 5,520
716131 1 9,867 4,267 4,433 5,133
1+t 17,375 6,700 7.150 9,067
o} & il 12,360 5,100 5.600 6,475
1 11,575 4,525 4,875 5,833
1++ _ _ _ _
AAS | 17 - - - -
1 — — — —
7 7] [ - - - -
oz | 17 - - - -
=7 1 - — — —
(%) 1t 0.4 1 1.2 1.1 1.0
AAL | 1" 4.07 221 0.9 1.9
Ay 1 13.4 3.9 5.7 | 5.6
1 3.21 26.4 1 10.0 7 3.01
o} & 1" 0.9 1 7.41 5.31 4.81
1 8.6 6.1 8.7 1.8
o211 22 23d ©>24'd 21l <er22id — 23 <> 24d
Dl e —i g ..vrf:ff,:,-v.-: iﬂ: i G T R r.f,.’._:.:.:aﬁ.:..-..g
[(AAS- 1755 41 [ 175 F B4]
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— 79 B4, BAHQ FHIS wolshuA R AA BulFe] Aol il
Z7hha ot dYAE Al A4 Ren 9,
2} Ol 30702 3 237049 Tele] FAESGOM, 674t hasll e,

=
(17hae 53 Fuj=zk §-4])

307022 = BuEFL- 3.941kg 0.2 A 7] thH] 208ke(5.6%) =715 -S-
Fopde Av Ry Zu o] sheF F7H9.7%, 49kg) 7t 7HE FEE A 711
UElgron, 2 BE BoAE 18 T7HE HIS.

RE Hejo] shujjako] 713 Ay 12704, FAd i 2/la%H o,
719} vl s A8k M—t— AR SHE 3 YJaE HMANE.
F-o uljgke] vjFS AR oFx] B27t 7 =2 n]5(30. 0%)—5
2kA 8k o, An]F7F A7) eF v A 2 7MY e 2 (14.1%) 9
H =S HS
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5) dwk&E44
C e

;ZJNMEMl397mggji%W]ﬂW]4ngﬂZ@% <7Vl ol w7t

399kg(12.8%) =718}, ASFFE= 46kg(11 1%) Z715t9S

— A7] tH] FrolFT EE Prw} 7Vl ar, S FAIRE FAsE

- &8 e Xd 7] W8] o]+ 0.9% ?7} d57 0.2% 744, ZAHlAt
1.1% =713}

O Ad =7] ti¥] 767kg(16.2%) ZFA23F =0 Fo]F7F 676keg(16.1%)
Qi&“ﬂ,é%%~9&ﬂﬂ%%)% e e

— A 57] i8] FolFE AHAN Z71ER A, A Fe BE Bt
HAas R

— 58 AFE2 A 7] U¥] FrolF 3.1% HA, ASFTE WEol
Ao, ZAuA 319% 7189 L.

(3¢ : kg, %)
T-o] 5 F
T - e o | o A
*o‘/\] Z——l'gl}\eL = ,{\_74] (%17]) (3_74‘:,/]) .73‘_74]

7/16~7/31 1,643 | 299 | 1,570 | 3,512 | 359 101 460 | 3,972
2 7] 3317 [31.11 21837 |12.817 |17.31T | 650 [11.17 1267
Al 1520 |44.47 [23.2) |16.10 175 |12.9] |16.5) |16.2]

A

21 <er 3214 — 234 <> 24 1 ld <e» 2314 23 <> 249
nnnnn
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m i

O % dvlFe 1,999kgo 2 A7) tH] 505kg(20.2%) #4383 =0
?—01%7} 435kg(20.1%) FFA8H3laL, 457+ 70kg(20. 3(7) A

— A7) oE FolFel AR

L
©ERE ARG ] ol 0

el 7ol
a5t a, ASRE 141kg(340 %) FrastA 5.

-
— A &7] giv] ZRATE Z715 L, T 9] 9] Fro] /ot AS [ EE
27 A
— 58 A& Ad 7] gH] Folw 1.2% A, ASF 1.5% 4,
A8 2.7% STV
(49 : kg, %)
Tl F A%H
T o= Okx %Lﬁ]
A=PS| a1 A | EZ2~H O o [e]
il el A @y | e |

7/16~7/31 920 103 702 1,725 226 48 274 1,999

A7) 12364 [195) [15.2] [20.10 1870 |27.30 120.3) |20.2]
Ay 13210 5151 (2170 12560 [33.9] [34.2] [34.0) [26.9]

=
s

+eoz1 18 <erzold 231 <> 243 —esp1ld <er22ld 23 <>24
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Q
ofy
N
=
of

2 1,064kgo. = A7) tiH] 321kg(43.2%) Z7}8h4 =1
= 257kg(40.3%) =7Vl L, AS5FE 64ke(60.4%) 5718132
oy FFolfFel ASF BT BE 97T SR
— F5E 5SS A7) "¥] FolF 01% A, AEF 1.7% S7F, AXlAt
O Ad &7 ] 75kg(6.6%) FAastRA=d ol 77t 70kg(7.3%) 4
skelar, 4577 5kg(2.9%) 743
— A F7] U] ol SRt 2RAs)
- &5 A4ES Jd 57 gy Fol

H

=
282 1.0% Z7}819 S

ol ki
T+ B (OJ= °1574 aﬁ]
A | s | samel| A | o, | S 2

7/16~7/31 493 74 327 894 125 45 170 1,064

oy | A7 88117 |15.61 |51.41 14037 |98.47 | 471 16047 |43.21
°r AW | 847 | 8871 1259 | 730 | 81 |1547 | 2.9) | 6.6
F) () o+ H&

o118 <er32d 23id <> 2418 —esp1ld <er 22 23 <> 244

.....................

------
...........
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m w77

O A7] Uu] AAS- 177539 AR 714 0] A58 aL, o= A9 2
Sitel BE H9L /b4 mEel gl
O A E7] tH] AAS 17 5FS 22k} o] F5atalisn) v
L2 eiat S75-91 deshilal, e e 757t ofAlE Bals.
(&9 = ¥9/100g, %)
2w ol A5
- S A ZHa Ak ESNO] [ 9=(Ea D[ (EFA)
17F 26,691 25,019 26,164 12,467 8,500
AAS-| 1" 21,840 23,852 24,104 9,330 8,000
1 18,179 22,500 20,833 8,158 -
7/16~1/31 1+ 27,056 30,000 29,433 12,667 —
o} & 17 21,071 27,500 23,625 8,825 —
1 17,850 25,000 19,600 8,158 -
1+ 1.71 — - — —
AAS-| 17 — — - — —
1 — — — — —
@7] 1++ _ _ _ _ _
otz | 1° - - - - E
7 . ~ - — — —
" 177 [ 47] 3.91 16.0 | 17.81 -
AR 1F 11.0 3.4 13.41 — 20.0 |
1 891 10.0 ) 4457 1.2 —
Z] 19
gl 17 14.4 ] — 18.3 1 — —
oba | 17 24.3 ] — 25.9 | — —
1 33.5) — 45.5 ) — —
21 22d 23d <> 24 =214 221 23d <> 244
DDDDDD A»‘.... .:“P".-" - J— - L
[AAS 1153 Buj7t4] [Fx 1753 Buj7h4]
W A5
O 24} 7 22704 5 ol w7k 71Tk S S 57, s
ggol 87%, fHaghel 9/AaR e S
O ALFE T7HSo] 374, W3} Qlgol 137014, #Aadho] 6714a= el
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[EH] 99-FE-59d Sy

(&9 - &)

T 59 =7} ‘22 ‘23 ‘24 64 24 79 | 24 A
=S 94,481 78,176 5,964 6,383 45,619

211 I3 25,663 27,718 3,129 2,724 18,490

7] e 26,328 17,329 1,560 1,449 10,856

27 146,972 | 123,223 10,653 10,556 74,966

D 7,021 7,534 940 266 2,747

= 35 16,654 25,090 2,560 2,145 15,027

°r 7] e} 1,452 2,631 246 171 1,351

Y 25,127 35,255 3,746 2,583 19,124

s 17,760 16,731 1,208 1,081 7,107

= 3F 4,787 6,383 574 531 3,574

T 7] e 633 989 136 46 499

BV 23,180 24,103 1,918 1,658 11,180

L 18,854 18,680 636 983 7,611

i o1 35 11,478 17,703 1,820 1,678 10,876
- 7| E} 4,726 4,441 129 184 1,239

Y 35,056 40,824 2,585 2,846 19,726

s 49,054 30,161 2,598 2,405 22,787

o7 35 21,771 24,705 1,805 1,617 11,745

7| e} 7,228 4,145 196 397 2,251

BV 78,053 59,011 4,599 4,419 36,783

L 17,261 8,875 543 347 2,043

o 35 45,979 54,892 5,059 5,489 28,728

7| e} 2,094 6,573 403 516 2,763

2 65,334 70,340 6,005 6,352 33,534

u| = 204,431 | 160,157 11,889 11,465 87,913

e 35 126,332 | 156,491 14,947 14,184 88,440

7] et 42,961 36,108 2,669 2,765 18,959

27 373,724 | 352,756 29,505 28,414 | 195,312

] 23,337 24,681 1,592 2,271 14,856

20 I3 5,182 4,667 375 403 2,851

7] e 101 40 - - 47

2 28,618 29,388 1,967 2,674 17,754

u| o 10,718 11,023 584 723 5,603

= 35 5,299 5,018 329 424 2,743

oH 7] et 44 23 — - 1

a7 27 16,060 16,064 913 1,147 8,346
° ) = 15,057 15,010 775 1,208 7,650
A 3T 4,598 3,614 282 479 2,546

o 71 e} 15 - - - -

2 19,670 18,624 1,056 1,687 10,196

u| o 11,548 11,592 602 787 5,991

o1 ] IF 7,598 6,985 577 748 4,642

- 7] €} 39 49 - - -
BV 19,185 18,626 1,179 1,535 10,632
% AP 71+



(& - =)

T5 59 =7} ‘22 23 24 69 | ‘24 79 | 24 A
aED 1,658 1,649 99 102 873
obx 3F 4,479 3,333 233 340 1,987
ST om - T = =

A 6,137 4,983 332 441 2,860
LED 4,744 5,637 446 579 3,481
T 8,597 7,831 527 745 4,358
e 715 7| e} 16 14 — - 2
S 13,797 13,482 972 1,323 7,841
u| = 67,063 69,592 4,098 5,668 38,453
) 3F 35,754 31,448 2,322 3,140 19,126
7]} 213 127 0 0 51
27 103,030 | 101,167 6,420 8,808 57,630
aED 117,817 | 102,857 7,556 8,653 60,475
2] T 30,844 32,385 3,504 3,128 21,341
7| e} 26,928 17,369 1,560 1,449 10,904
27 175,589 | 152,611 12,620 13,230 92,719
LED 17,740 18,557 1,524 989 8,350
= 3T 21,952 30,108 2,889 2,569 17,770
H 7] e} 1,497 2,654 246 171 1,351
2 A 41,189 51,319 4,659 3,730 27,470
LEn 32,818 31,741 1,982 2,288 14,757
e T 9,385 9,997 855 1,011 6,121
or 7| e} 647 989 136 46 499
BV 42,850 42,727 2,974 3,345 21,377
EES 30,401 30,272 1,239 1,770 13,601
9 o1t e 3T 19,074 24,688 2,397 2,427 15,518
= 7] e} 4,767 4,490 129 184 1,239
A 54,242 59,450 3,764 4,381 30,358
aED 50,711 31,810 2,697 2,506 23,660
o7 3F 26,250 28,038 2,038 1,957 13,732
7] e} 7,229 4,146 196 397 2,251
BV 84,190 63,994 4,931 4,860 39,642
| = 13,518 14,512 988 926 5,524
o 3T 54,580 62,723 5,586 6,233 33,085
7] e} 10,595 6,587 403 516 2,765
27 78,693 83,822 6,978 7,675 41,375
LED 263,005 | 229,749 15,987 17,133 | 126,367
7 3F 162,085 | 187,939 17,269 17,324 | 107,566
- 7] e} 51,663 36,235 2,670 2,765 19,009
27 476,753 | 453,923 35,925 37,222 | 252,942

AGAA 7E
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